

Delajmo, kot da bo sto let mir- pripravljajmo se, kot da bo jutri vojna

S to Titovo mislijo smo se rezervni vojaški starešine krajevne organizacije Litostroj zbrali za redni strokovno-vojaški pouk 9. maja 1980. Za dan zmage, prvi, ki ga Jugoslovani praznujemo brez človeka, ki je na južnoevropskem bojišču odločilno prispeval k zmagi nad mračnimi silami nacizma in fašizma.

Rezervni vojaški starešine v krajevni skupnosti Litostroj smo tako kot vse druge krajevne organizacije rezervnih starešin v občini Ljubljana-Šiška v šestem dnevu žalovanja za našim strategom in komandantom tovarišem Titom preživeli delovno.

Po rednem delu na svojih delovnih mestih v tovarnah, ustanovah, kjerkoli pač združujemo svoje delo z družbenimi sredstvi, smo se že ob pol štirih popoldne začeli zbirati v osnovni šoli »Hinko Smrekar« — mestu rednega vojaškega pouka. Zbrali smo se v šoli,



s katero rezervni starešine že dolga leta uspešno sodelujemo. Srebrna plaketa zveze rezervnih vojaških starešin Slovenije, katere nosilec je osnovna šola »Hinko Smrekar«, go-

vori o tem sodelovanju in delu. Vpis v žalno knjigo, ob kateri sta na častni straži stala pionirja, tak je bil začetek letošnjega izobraževanja na vojaškem področju. Z enominutnim molkom smo se poklonili velikemu — tovarišu Titu. O Titu, naši revoluciji, o naših nalogah pri obrambnih pripravah so spregovorili tovariši, ki vodijo krajevno organizacijo ZRVS.

Program strokovno-vojaškega pouka je bil zanimiv. Iz predpostavke, zapletene realne vojne situacije, ki nam je bila predstavljena, smo prešli na konkretno bojno nalogo — manjše enote, čete, voda. Prvič so nam bili nakazani novi momenti — predpostavke iz koncepta »Splošnega ljudskega odpora«. Tudi na ta način krepimo spoznanje o moči **oboroženega ljudstva**, marksistično-leninistični koncept, ki smo ga Jugoslovani gradili in izpegljali pod vodstvom vrhovnega poveljnika tovariša Tita.

Tiho in odločno smo reševali naloge iz vojaške teorije, predvsem pa taktično nalogo »Pehotna četa, infiltrirana v sovražnikovo zaledje z namenom napada na položaje baterije raket«. Res je, da se učimo in rešujemo naloge v vlogi komandirjev vojaških enot bolj na papirju — teoretično. Prepričani pa smo, da bomo z obvladanjem strokovno-vojaške teorije rezervni starešine, ki smo »rezervni« le do vpoklica v enoto, hitreje in lažje delovali tudi ob konkretni dolžnosti.

Na praporjih organizacij rezervnih vojaških starešin Jugoslavije piše: »VSE SILE ZA OBRAMBO SOCIALISTIČNE DOMOVINE«. Tako bom tudi delali. Z delom se bomo oddolžili našemu prvemu učitelju — tovarišu Titu.

Janko Babič

Ocena dela občinskega sveta zveze sindikatov Ljubljana-Šiška

Aktivni sopotniki

Vključevanje občinske organizacije zveze sindikatov v obravnavo gospodarjenja v letu 1979, pripravo planov za leto 1980 in izvedbo stabilizacijskih ukrepov v prvem trimesečju letos — so bile osrednje teme razprave na zadnji seji občinskega sveta zveze sindikatov občine Ljubljana-Šiška.

V razgreti razpravi, med katero so ugotovili velik napredek pri spremljanju gospodarjenja in pripravljanju planskih dokumentov ter pripravi stabilizacijskih ukrepov, ni manjkalo kritičnih ocen.

Medtem ko so se organizacije sindikata aktivno vključile v obravnavo zaključnih računov in pripravo planov, pa so bile dokaj nemočne pri spremljanju izvajanja stabilizacijskih ukrepov v nekaterih organizacijah združenega dela. Člani občinskega sveta so opozorili na preveč kratkoročno usmerjene sanacijske načrte šestih organizacij združenega dela, ki so lansko leto zaključile z izgubo in na to, da so prav te organizacije najbolj prekoračile izplačilo osebnih dohod-

kov (Iskra keramika z indeksom 123, Zavod Tivoli z indeksom 131...)

Uspehi na področju zunanjetrgovinske menjave so ugodni, saj je bil v letu 1979 uvoz v celoti pokrit z izvozom. Tudi v prvih treh mesecih letošnjega leta je bila rast izvoza normalna, medtem ko se je uvoz že občutno zmanjšal. Bolj zaskrbljujoča je predvidena rast zaposlovanja v letošnjem letu. Za zdaj organizacije združenega dela načrtujejo 5,1-odstotno rast zaposlovanja, verjetno pa bodo po ponovnem usklajevanju to rast lahko še nekoliko znižale.

Spremljanje gospodarjenja in vključevanje v planiranje bo tudi v prihodnje osnovna skrb osnovnih organizacij zveze sindikatov. Med izhodišči za nadaljnje delo pa so na zadnji seji občinskega sveta zveze sindikatov poudarili tudi skrb za povečano reproduktivno sposobnost organizacij združenega dela, povečano produktivnost, kakor tudi izvedbo sanacijskih načrtov pri »izgubaših«. Posebno pozornost bodo namenili tudi investicijam in posodobitvi tehnologije.



Na volilni seji občinskega sveta zveze sindikatov Ljubljana-Šiška so izvolili Vukašina Lutovca za predsednika občinskega sveta zveze sindikatov, in Bogomira Modica za podpredsednika, oba z enoletnim mandatom,

Bojana Košmrlja pa za sekretarja (z dveletnim mandatom). Razrešili so tudi nekatere člane sveta in člane predsedstva občinskega sveta ter izvolili nove.

Dobitniki srebrnega znaka sindikatov

BERNAT Bernard, Dekorativna DSSS; **BRVAR Zdravko**, Lek TOZD Trzenje; **BUKOVEC Jože**, Color; **EINHAVER Martin**, Litostroj DS SSP; **FLORJANČIČ Vida**, OK SZDL Ljubljana-Šiška; **GARBAS Marija**, Agrostroj DSSS; **JOVANOVIĆ Danica**, OŠ Rihard Jakopič; **KRANJC Franc**, Litostroj; **KRALJ Janez**, SO Ljubljana-Šiška; **KRMELJ Jožica**, Dekorativna DSSS; **KUHAR Ana Marija**, OŠ Heroja Franca Bukovca; **LAKOTA Jože**, Donit DSSS; **LANIŠEK Anton**, Lek TOZD Razvoj in raziskave; **LEBEN Franc**, ZG CD TOZD za vzdrževanje voz in strojev; **MALI Jože**, Avtomontaža TOZD Tovarna vozil; **MASELJ Franc**, IMP DO IKO TOZD TRAA; **MEGLEN Janez**, Mercator Hoteli-Gostinstvo TOZD Hotel Ilirija; **MIHOVEC Franc**, Tekstil TOZD Tekstilna Medvode; **NOVAK Anton**, Litostroj DS PFSR; **OKRŠLAR Anica**, Zdravstveni dom Šiška; **OTTA Stanislav**, KK SZDL Ljubo Šerčer; **PAJDAŠ Lado**, Avtomontaža; **ROJEC Alojz**, Sap-Viator TOZD Medkrajevni potniški promet; **STARE Franci**, SO Ljubljana-Šiška; **SUŠNIK Jernej**, Sap-Viator TOZD Delavnice; **ŠAJN Helena**, Stavbenik Koper TOZD GO Ljubljana; **TROPPAN Franciška**, Dežnik; **ZADRAVEC Vera**, OŠ Valentin Vodnik; **ZORN Otmar**, Iskra IEZE DSSS; **ZLEBNIK Vlasta**, Pivovarna Union DSSS.

LITOSTROJ, TOZD Proizvodnja zvarjenec in odkovkov; **METALKA**, TOZD Skladišče Vižmarje; **RAŠICA**, TOZD Konfekcija; **VVZ NAJDHOJCA**, COLOR, TOZD Premazi.